Nudopmanus o pe3yJbTaTax aHKeTHPOBAHHUS IIKOJIbHUKA
MBOY «Cpeausisi o6meoopazoBarebHas mkoJa Ne 6 umenu A.C. Ilymkuna» r. Kaayru

B ankerupoBanuu npuanMano ydactue 900 yenosex

1. VIOBJIETBOPSET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIUU [TUTAHU S B LIKOJIE?
[ 1A - 64%
[] HET

L] SATPYJHAIOCH OTBETHUTD - 36%

2. VJIOBJIETBOPSIET JI1 BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIbHOI
CTOJIOBOW?

L] nA- 92%
[] HET

L] SATPYIHAIOCH OTBETUTD
3. IMTAETECH JIY BbI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOM?

] 1A - 80%

[] HET
3.1. ECJIU HET, TO I10 KAKOU [TPUYMHE?

[] HE HPABUTCH
[l HE YCIIEBAETE

[] NMTAETECH JAOMA - 20%

4. B IIKOJIE BBI ITOJIYHAETE:

[] ropsiumii 3ABTPAK — 60%
[] roprsunii OBEJL (C ITEPBBIM BJIIOJJOM)

[] 2-PA30OBOE I'OPSIYEE IIUTAHUE (BABTPAK + OBE]) — 58%



5. HAEJJAETECH JIA BbI B IIIKOJIE?
[ 1A - 90%
[ ] MHOT' 1A - 10%

] HET

6. XBATAET JI1 ITPOAOJDKUTEJIBHOCTHU NEPEMEHBI JIS1 TOI'O, YTOBBI
I[IOECTbH B HIKOJIE?

[] 1A - 98%

[] HET - 8%

7. HPABUTCS ITIUTAHME B IIKOJILHOM CTOJIOBOM?
[ 1A - 84%

(] HET

[ ] HE BCETJIA — 16%
7.1. ECJIU HE HPABUTCSI, TO TIOYEMY?

[] HEBKYCHO F'OTOBSIT

[] OJTHOOBPA3HOE MUTAHUE

[] TOTOBST HEJIIOBUMYIO TTULLLY
[] OCTBIBILIAS EJA

[] MAJIEHBKME [TOPLIUU

[ ] MHOE

8. [IOCEILAETE JIX I'PYIIITY [TPOJIEHHOI'O JIHS1?
] 1A —59%
[] HET - 41%

8.1. ECJIU JIA, TO MOJIYYAETE JIM MOJITHUK B LIKOJIE WJIA TIPMHOCUT U3
JIOMA?

[] MOJYYAET IOJIJITHUK B IIKOJIE

[ ] NPUHOCHUT U3 IOMA - 100%



9. VCTPAUBAET MEHIO IIKOJIbHOU CTOJIOBOI?
] 1A - 70%
L[] HET

[] MHOT' A - 40%
10. CYUTAETE JIX IUTAHME B LIKOJIE 3JOPOBBIM U ITOJIHOL[EHHBIM?

(] 1A - 100%

[] HET
11. BAILIM ITPEJUIOXKEHMS 1O N3MEHEHWIO MEHIO:

ii!!, ILITIC d]p!KTOB

12. BAIIU NPEJIOKEHU A 110 YJIVUIIEHUIO ITUTAHUSA B HIKOJIE




